

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Ивановский детский сад «Теремок»
Нижнегорского района
Республики Крым
(МБДОУ Ивановский детский сад «Теремок»)

**Акция «Посади тюльпан»
в разновозрастной группе «Мечтатели»**

Воспитатель: Шевчук А.А.

с. Ивановка 2025 год.

Дети выстраиваются полукругом на площадке прогулочной.

Звучит музыка «Дивный цветок» исп. Андрей Варламов

Под фанфары выходит ведущий- Елочка, защитник природы.

Ёлочка: Здравствуйте, дорогие друзья! Вы меня узнали? Я Ёлочка- юный эколог и защитник природы. Пришла к вам сегодня не просто так.

На нашей Земле огромное количество разных растений и цветов. А что было бы, если бы они все исчезли? Да, наша жизнь была бы скучной, серой, унылой.

А Вы любите цветы? (да) Конечно, любите, ведь цветы приносят нам радость и, когда мы любуемся ими, и, когда мы дарим друг другу. Они выражают наши чувства: любовь и уважение. А знаете ли вы, что некоторые цветы занесены в «Красную книгу»? (да)

Сейчас загадаю вам загадку- угадайте, о каком цветочке идет речь.

Тот цветок давно в Россию

Завезён из дальних стран.

Алый, стройный и красивый,

Называется...(Тюльпан)

Массовая гибель тюльпанов много лет назад привела к необходимости сохранения этого растения. В Калмыкии откуда этот цветок родом был организован национальный парк тюльпанов и ежегодно там отмечается праздник «Гимн тюльпану». Туда съезжаются экологи, учёные, защитники природы и просто любители этих цветов. В этом парке не только выращивают новые сорта тюльпанов, изучают условия их произрастания, но и проводят научную работу для посадки тюльпанов на большие площади.

Ведь тюльпан и сейчас считается исчезающим видом растения и внесен в «Красную книгу» РФ.

Мы с вами любим природу? (да)

Бережем цветы? (да)

Поэтому праздник тюльпанов

Устроим и мы!!!

Но сначала немножко разомнёмся. Предлагаю поиграть.

Проводится игра на ускорение «Мы пойдем налево, мы пойдем направо».

После игры сразу музыка и входят цветочные феи.

Ёлочка: Ой ,ребята, вы слышите ?

1фея. Друзья, всем самого доброго дня! Мы цветочные феи и рады всех видеть .

2фея. Слышали мы , что у вас праздник тюльпана. А это мой самый любимый цветок! Он расцветает ранней весной, к женскому дню и мы дарим нашим мамочкам на 8 марта.

1фея. Вырастают тюльпаны из луковицы (показывает луковицу). Обычно высаживают эти луковицы осенью до наступления заморозков, чтобы они

успели укорениться. И тогда тюльпаны будут радовать нас своим цветением очень длительное время. Эти цветы в хорошую солнечную погоду раскрываются, как будто нас зовут ими полюбоваться, а на ночь и плохую погоду они закрываются.

2фея. Также о тюльпанах сложено много стихов и песен, проходят цветочные выставки, Тюльпан занесен в Красную книгу, поэтому не рвите цветы!

Берегите цветы!

1 фея. Чтобы весной территория нашего детского сада нас радовала разноцветием красок, мы объявляем старт акции «Посади тюльпан -загадай желание!»

Елочка: Какое еще желание?

2фея: Самое заветное! Существует легенда о том, что тюльпан таит в себе счастье. Многие хотели заполучить это счастье, но не могли, т.к. застенчивый тюльпан не открывал свой бутон перед каждым, кто хотел его заполучить. Маленький мальчик, проходивший мимо цветка, не желая его открыть, взял тюльпан в руки. И как по волшебству, тюльпан открыл свой прекрасный цветок перед звонким детским смехом и чистой душой. С тех пор считается, что цветок тюльпана приносит счастье, помогает исполнять желания и дарит своей красотой прекрасное настроение.

1фея. В нашей акции принимают участие ребята с родителями, педагоги, чтобы посаженные тюльпаны принесли детям счастье, радость, хорошее настроение и исполнение самых заветных желаний! Весной мы будем ждать наши прекрасные цветы и верить, что каждое загаданное желание исполнится.

И чтобы чудо произошло- приглашаем на волшебный танец.

Проводится совместный танец по показу фей.

2фея. Ну что, все готовы? (да) Тогда аккуратно берите луковичку и пойдемте сажать наши тюльпаны. Дорогие родители и воспитатели помогите немного малышам.

Под музыку высаживаются луковицы. Взрослые помогают детям.

В акции приняли участие родители, которые вместе с ребятами посадили тюльпаны.





